
Selbstabholer-Angebot  
für Essingen und  

Stuttgart-Wangen

gültig vom 08.04. bis 20.04.2024

Dienstleistungszentrum für das Ernährungsgewerbe

KW 15/16

16,49

€/kg

52173

Roastbeef
Argentinien
ca. 4 – 5 kg Stück, vac.

280516

TK Gemüsemix mediterran
gegrillt, Zucchini, gelbe  
und rote Paprika, rote Zwiebel,  
Kirschtomaten, 1 kg Beutel

12481/519740

Cima Bianca/
Cima Rosa
trocken, elegant, reife,  
saftige Frucht, gut  
eingebundene Säure/ 
frisches Bukett, feine,  
fruchtige Noten,  
0,75 Liter Flasche

Jetzt tolle Zutaten & Zubehör zum  

     Grillen in diesem Heft entdecken!

1,79

€/Bund

BAR 
BE 

CUE
Zeit

für

3,79

€/Beutel

4,99

€/Flasche

25040

Bärlauch
Deutschland
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3,29

€/kg

8,49

€/kg

8,49

€/kg

18,99

€/kg

10,49

€/kg

8,49

€/kg

3,99

€/kg

FRISCH-FLEISCH

62327

Schweinenacken
ohne Knochen,
ca. 2,2 – 2,8 kg Stück,  
vac.

5,49
€/kg

THEKE THEKE

35663

Schweine- 
schulter- 
krustenbraten
ca. 1,5 – 1,8 kg Stück,  
vac.

35452

Hähnchen-
unterschenkel 
natur
ca. 3 kg Atmosbeutel

1667

Rinderhochrippe
Basses-Côtes-
Schnitt
vom Hals, ca. 4 –  
5 kg Stück, vac.

18225

Kalbs-Entrecôte/
Ribeye
ca. 900 g Stück, vac.

52169

Kalbstafelspitz
ca. 1 kg Stück, 
vac.

62326

Rindersteakhüfte
ca. 2,5 kg Stück, vac. 

11100

Rindersteak
mariniert

39302

Fleischspieße
Schweinefleisch aus 
der Keule, mit Paprika, 
Zwiebeln und Speck

14,99

€/kg
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4,99

€/Dose

8,79

€/kg

9,79

€/kg

3,99

€/Pack

7,49

€/kg

7,79

€/kg

6,99

€/kg

7,49

€/Pack

WURSTWAREN

8483

Wiener/Saiten
10 x ca. 140 g Paar
im Pack

6,29
€/kg

THEKE

24095

Fleischkäsbrät  
grob
ca. 1 kg in
der Aluschale

49194

Kasseler  
Nacken/Hals
ohne Knochen, vac.

21183

Paprikalyoner
geschnitten,  
500 g Pack

24091/523077

Lyoner
ca. 1 kg oder
2 kg Stange

13163

Gerauchte  
Käswurst
mit Emmentalerkäse,  
halbe Stange,  
ca. 1 kg Stück, vac.

520795

Hähnchen-
schnitte
paniert und gebraten,
kalt oder heiß ein
Genuss, 8 x 125 g
Stück im Pack

117419

Cervelatwurst 1A
ca. 2 kg Stück

16815

Rauchfleisch
400 g Dose

Zum 
Selberbacken!
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526295

Grillhaxen mini
8 x ca.150 g Stück
in der Atmosschale

527152

Rindswürstchen 
Frankfurter Art
10 x ca. 110 g Stück  
im Pack, vac.

289971

Weiße  
Festbratwurst 
feines Brät aus  
Kalb- und  
Schweinefleisch, 
180 – 200 g Stück

64811

Pfeffersalami
Kal. 95, 60 Scheiben  
in der 500 g Schale

5,49

€/kg

7,99

€/kg

7,99

€/kg

8,99

€/kg

5,99

€/Schale

8,99

€/kg

7,99

€/kg

3,99

€/Pack

WURSTWAREN

4344

Bockwurst
10 x ca. 180 g Stück
im Pack

5,99
€/kg

32325

Bacon roh
geschnitten,
ca. 1 kg Schale

506375

Eipastete
mit gewürfeltem
Ei und rot/grüner
Paprikaeinlage,
ca. 28 Scheiben
im 500 g Pack

525857

Schinkenwurst
geschnitten,
ca. 400 g Pack

525816

Bierschinken
gebacken,
geschnitten
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16,99

€/kg

19,99

€/kg

10,99

€/kg

20,49

€/kg

FRISCH-FISCH
Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nach haltigen Fischerei. 
www.msc.org/de  MSC-C-51992

24812

Seelachsfilet
pollachius virens 
ca. 150 – 400 g Stück,  
NO-Atlantik

8,99
€/kg

THEKE

THEKE

22559

Wolfsbarschfilet
roccus labrax
ca. 90 – 120 g Stück,
NO-Atlantik

19673

Schwertfischfilet
xiphias gladius
ca. 2 – 4 kg Stück, 
Indischer Ozean

72721

Norwegischer Lachs
salmo salar
mit Kopf, 
ausgenommen,
ca. 3 – 4 kg Stück

12,99
€/kg

15612

Pulpo
octopus vulgaris
ca. 0,8 – 1,2 kg Stück, 
getaut, Mexiko

38840/38845

Göteborger 
Heringstopf
clupea harengus
mit Zwiebeln, Gurken  
und Mayonnaise

THEKE

THEKE THEKE

THEKE
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8,99

€/Kiste

9,99

€/Kiste

7,99

€/Sack

–,99
€/Schale

10,99

€/Kiste

OBST & GEMÜSE

7305

Spargel weiß 16+
Deutschland, 
HKL I und II
zum aktuellen 
Tagespreis
€/kg

18201

Zucchini
Spanien/Italien, 
5 kg Kiste

18202/7440

Auberginen
Spanien/Italien/
Holland, 5 kg Kiste

31626

Karotten lose
Deutschland/Holland,
1 kg Schale

7169

Weißkraut
Deutschland,  
10 kg Sack

17889

Gurken
Holland/Belgien/
Deutschland,  
12 Stück in der Kiste

18198

Strauchtomaten
Holland, 
5 kg Kiste

7152

Mixsalat
Deutschland/ 
Frankreich,  
9 Stück in der Kiste

7071

Erdbeeren
Deutschland/
Spanien/Italien, 
500 g Schale

Zum aktuellen 
Tagespreis

€/Schale

Zum aktuellen 
Tagespreis

€/Kiste

Zum aktuellen 
Tagespreis

€/Kiste
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529542

Robiola d‘Alba
Bosconero
Italien, 51 % Fett i. Tr., 
Kuhmilch, Frischkäse 
mit Rucolastücken, 
200 g Pack

KÄSE

15,49

€/kg

23,99

€/kg

3,49

€/Pack

3,29

€/Becher

15,99

€/kg

1,79

€/Pack

3,49

€/Pack

6102

Allgäuzeller 
50 % Fett i. Tr., 
Heumilch, würziger Schnitt
käse, 6 Monate gereift

14,99 
€/kg

THEKE

108057

Crémeux 
d‘Argental 
Frankreich, 60 % Fett 
i. Tr., Kuhmilch, mild-
sahniger Weichkäse 
nach Art des Wein-
bergkäses

THEKE

30546

Robiola Bosina
Italien, 56 % Fett i. Tr.,
Kuh- und Schafmilch, 
cremig-milder Weich-
käse, ca. 260 g Stück

16189

Pecorino  
Giglio Sardo 
nero extra
Italien, 50 % Fett i. Tr., 
kräftiger Schafskäse  
aus Sardinien, 
6 – 8 Monate gereift

THEKE

THEKE

114026

Bergbauern Käse
mild-nussig
48 % Fett i.Tr., Kuh-
milch, geschnitten,
150 g Pack

521544

Berg
Diamant 
50 % Fett i. Tr., har-
monisch cremiger 
Schnittkäse, delikat 
gewürzt, 4 Monate 
gereift, 150 g Stück

2,79

€/Stück

43805

Schabziger 
Stöckli
Schweiz, 1,2 % Fett  
i. Tr., Bergkäse mit 
Kräutern aus Kuh-
milch, 100 g Becher

130286

Tête de Moine
Rosetten
Schweiz, 51 % Fett  
i. Tr., Kuhmilch,
in der Blumenschale,
100 g Pack
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Zwei zum 
Verlieben. 
Da haben sich zwei gefunden: Eifix Schlemmer Rührei 
und weißer Spargel sind einfach das perfekte Pärchen für 
leckere Geschmacksmomente, die garantiert gelingen. 
Jetzt probieren: www.eipro.de/friends 

42367

Phase 
Professional
vegan, 
mit natürlichem 
Butterflavour, 
gluten- und 
laktosefrei, 
3,7 Liter Kanister

126436

Barista Hafer
rein pflanzlich, 
fantastisch 
aufschäumbar,
1 Liter Pack

1,09

€/Becher

14,99

€/Kanister

7,49

€/Beutel

3,49

€/Pack

1,49

€/Pack

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE

GEROLLTE FRISCHKÄSE-
SPINAT-MAULTASCHEN 
Art.-Nr.  64372 –  2 kg BBeeuutteell  

9,99 €/Btl.GEKÜHLT

SORTIMENTSVIELFALT VON BÜRGER PROFIKÜCHE

GEROLLTE MAULTASCHEN, 
ca. 85g 
Art.-Nr.  74337 – 2 kg SScchhaallee

1100,,4499  €€//SScchhaallee 

GEROLLTE FLEISCH- 
EMMENTALER-TASCHEN, ca. 85g
Art.-Nr. 271481 – 25 Stück im Beutel

1111,,9999 €/Btl. 

SEMMELKNÖDEL, ca. 75g
Art.-Nr. 92011 – 4 x 25 Stk./Ktn.

2266,,9999 €/Ktn. 

UNSERE BESTEN EIERSPÄTZLE  
Art.-Nr. 95628 – 2,5 kg Beutel 

55,,9999 €/Btl. 

Bürger GmbH & Co. KG  –  Zeiss-Str. 12  –  D-71254 Ditzingen  –  Tel. +49 (0) 7156 3002-0  –  Fax +49 (0) 7156 3002-2066  –  www.buerger-profikueche.de

TIEFGEKÜHLTGEKÜHLTGEKÜHLT TIEFGEKÜHLT

82776

Kartoffelgratin
Kartoffelscheiben 
in einer cremigen 
Käse-Sahnesauce,  
mit Crème-fraîche  
verfeinert, 3 kg Beutel

47643

Frische  
Schlagsahne
33 % Fett,  
1 kg Pack

3,29

€/Pack

56851

Schmand
aus Sauerrahm
24 % Fett,  
wärmebehandelt,
1 Liter Pack

72854
Gervais
Hütten Käse
Original
200 g Becher

66201
1 Liter Pack
3,29 €/Pack



1,99

€/Pack

–,39
€/Becher

–,49
€/Becher

1,09

€/Pack

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE

GEROLLTE FRISCHKÄSE-
SPINAT-MAULTASCHEN 
Art.-Nr.  64372 –  2 kg BBeeuutteell  

9,99 €/Btl.GEKÜHLT

SORTIMENTSVIELFALT VON BÜRGER PROFIKÜCHE

GEROLLTE MAULTASCHEN, 
ca. 85g 
Art.-Nr.  74337 – 2 kg SScchhaallee

1100,,4499  €€//SScchhaallee 

GEROLLTE FLEISCH- 
EMMENTALER-TASCHEN, ca. 85g
Art.-Nr. 271481 – 25 Stück im Beutel

1111,,9999 €/Btl. 

SEMMELKNÖDEL, ca. 75g
Art.-Nr. 92011 – 4 x 25 Stk./Ktn.

2266,,9999 €/Ktn. 

UNSERE BESTEN EIERSPÄTZLE  
Art.-Nr. 95628 – 2,5 kg Beutel 

55,,9999 €/Btl. 

Bürger GmbH & Co. KG  –  Zeiss-Str. 12  –  D-71254 Ditzingen  –  Tel. +49 (0) 7156 3002-0  –  Fax +49 (0) 7156 3002-2066  –  www.buerger-profikueche.de

TIEFGEKÜHLTGEKÜHLTGEKÜHLT TIEFGEKÜHLT

13884

kinder Pingui
locker geschlagene  
Vollmilch-Creme, 
umhüllt von hauch-
dünnem Kuchen 
und leckerer Zart-
bitterschokolade, 
4er-Pack

526169

Jogi 
Heidelbeere/Kirsche/ 
Erdbeere/Himbeere/
Fruchtjoghurt, 
3,5 % Fett, sortiert, 
150 g Becher

258356/271980

Kräuter Butter
Trio
2 x Diablo/2 x Kräuter/
1 x Knoblauch 
BBQ Trio
2 x Kräuter/2 x BBQ/
1 x Pfeffer, 
je 5 x 20 g Portion 
im Pack

1,49

€/Pack

115386

Schoko Star
Milchmischgetränk 
aus frischer Vollmilch,
250 ml Becher

17849/19487/17851

Frischer Maultaschenteig/
Asiatischer Frühlingsrollenteig/ 
Tiroler Strudelteig
500 g Pack



273832

TK Flamm- 
kuchenrohling
rund, ca. 120 g Stück,
10 Stück im Pack

8,99

€/Pack

6,49

€/Pack

75361

TK Semifreddal Caffe
halbgefrorenes  
Kaffee-Eis, gefüllt mit  
einer Vanillecreme,   
12 x 70 g Stück  
im Karton

TIEFKÜHL

3,79

€/Beutel

13,99

€/Karton

11,99

€/Pack

95963

TK Apfelwürfel
10 x 10 mm,  
2,5 kg Beutel

120315

TK Heidelbeer- 
Skyr-Schnitte  
dunkler Muffinboden  
mit Vanille-Skyr-Sahne  
und fruchtiger Heidel- 
beerzubereitung,  
vorgeschnitten, 24 
Port. im 1200 g Pack

519111

TK Cremissimo
Tiramisu-Eis mit 
Kaffeesauce und 
Kaffee-Gebäck-
stückchen,
900 ml Dose

71789

TK Pizzaboden
ohne Belag,  
5 x 200 g Stück
im Pack

2,79

€/Dose

 
–,33 €

 
19,99 €

 
–,18 €

 
19,99 €

 
2,72 €

 
49,– €

 
3,54 €

 
39,– €

42997

100218

55597

49190
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TIEFKÜHL

19,99

€/Karton

3,99

€/Stück

7,99

€/Beutel

11,99

€/Beutel

5,49

€/Beutel

61196
RANCH MASTER
TK Cevapcici
Hackfleischröllchen  
aus Rindfleisch mit  
typischer Würzung,  
ohne Zwiebeln,  
40 x 25 g Stück  
im Beutel

9,99
€/Beutel

2,99

€/Pack

9,49

€/kg

110870

TK Frühlingsbraten 
mit Füllung aus  
Frühlingszwiebeln, 
Bärlauch und  
Parmesan, vom 
Schweinerücken,  
ca. 2,5 kg Stück

104758/104759

TK Salami-/ 
Schinken-
Baguettes
6 Stück im 750 g Pack

85754/85755

TK Tortellini
Ricotta-Spinat/Carne
gefüllte Teigringe,
2,5 kg Beutel

125803

TK Wildlachs- 
filet
ohne Haut, grätenfrei, 
einzeln vakuumiert, 
250 g Pack

3,99

€/Pack

5899

TK Grill-
hähnchen
im Polybeutel, 
1 kg Stück

120735

TK Hähnchenfiletstreifen
zartes Hähnchenfilet
in Streifen geschnitten,
flüssig gewürzt, voll-
ständig durchgegart,
frittiert, 3 kg Karton

86969

TK Knusper- 
Gemüse-Nuggets
vegetarisch, mit  
Cornflakespanade,  
vorgebacken,  
1 kg Beutel

117551

TK Kürbis-Falafel
vegan, aus Kicher-
erbsenpüree und 
Kürbiswürfeln,  
gewürzt, vorgebacken,
2 kg Beutel
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34689

Delikatess 
Grillbratwurst
mit Majoran
Kaliber 28/30,
5 x ca. 200 g Paar  
im Pack

529826
Dry Aged
Schweine-
Tomahawk Steak
21 Tage gereift, 
ca. 400 g Stück, vac.

10,99 
€/kg

15543

Puten-Bratwurst
5 x ca. 200 g Paar
im Pack, vac.

524074/524079/2458

Schweinehalssteak
Kräuter/Steakado/
Schwäbisch
gewürzt,
5 x ca. 180 g Stück
im Pack, vac.

2061/2176

Putensteak
Asia/Steakado
gewürzt, 5 x  
ca. 180 g Stück im Pack

527406

Rinder 
Teres Major Steak
am Knochen gereift, zart, 
kräftiger Geschmack, 
Stückgewicht 200 – 300 g,  
ca. 0,8 - 1,2 kg Pack, vac.

33732

Rinder 
Flat Iron Steak
am Knochen gereift, mar-
moriert, saftig, zart, Stück-
gewicht ca. 240 – 300 g, 
ca. 0,8 - 1,2 kg Pack, vac.

BAR 
BE 

CUE
Zeit

für

8,49 
€/kg

7,29 
€/kg

7,79 
€/kg

6,99 
€/kg

15,99 
€/kg

15,99 
€/kg

34,99 
€/Karton

69464 

TK Hamburger
aus Rindfleisch,  
roh, gewürzt,  
25 x 180 g Stück
im Karton

529795/282569
Sauerteig/Brioche
Burger Buns
Ø 120 mm,  
vorgeschnitten,  
4 x 90/75 g Stück  
im 360/300 g Pack

1,79 
€/Pack

Neu im 
Sortiment!



126391

Ajvar mild
Würzpaste aus Paprika 
und Auberginen, mild 
abgestimmt, 720 ml Glas

40418/49370

Kräuter-/
Knoblauch-Butter
250 g Rolle

88404

Spare Ribs
Gewürzsalz,
1050 g Dose

9,99 
€/Dose

52505

Grill-Barbecue
Gewürzsalz,
910 g Dose

9,99 
€/Dose

516452 – 516454

Old Texas
Barbeque Sauce
Ghost Pepper/
Original/ 
Original Chipotle
510 g Flasche

4,99 
€/Flasche

505075

Mississippi 
Barbecue Sauce 
Original
1814 g Flasche

5,49 
€/Flasche

88234

Grill Senf
würzig & scharf, die 
Mixtur beinhaltet ein 
breites Spektrum 
würziger Aromen, 
die speziell auf 
Grillfleisch und Grill-
würste abgestimmt 
sind, 200 g Tube

124047

TK Garnelen-
spieße 
Stückgewicht 100 g, 
1 kg Pack

2,99 
€/Rolle

–,99 
€/Tube

1,79 
€/Glas

9,99
€/Pack

13
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526743/526745/526746

knobi-/chilli-/
kräuterfreund
Rapsöl,
0,5 Liter Flasche

269796
Gillot
Barbecue Camembert
45 % Fett i. Tr., mit beige
legter Gewürzmischung, 
ein perfekter Grillkäse, 
250 g Pack

13115

Gemüse-
zwiebeln
Italien/Spanien, 
1 kg Netz

31577

Süßkartoffeln
Spanien/USA

43054/92677

Baguette
Laugen-Kräuter-/ 
Kräuterbutter
160 g Stück

43375

TK Zucchini-
scheiben
gegrillt,  
1 kg Beutel

43371

TK Auberginen-
scheiben
gegrillt,  
1 kg Beutel

6,49 
€/Beutel

6,49 
€/Beutel

gen 
ies 

ser
alles
für

4,49 
€/Pack

1,29 
€/Pack

5,49 
€/Flasche

2,22 
€/Netz €/kg

zum aktuellen
Tagespreis
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5091

Grillzange
gebogen,
35 cm

Dutch Oven
Gusseisen
 
524637 
rund, ca. 39 x 32 x 16 cm,  
Fassungsvermögen  
Topf 6 Liter und Deckel 2 Liter

49,99 
€/Stück

524640
oval, ca. 43 x 31 x 18 cm, 
Fassungsvermögen 9 Liter

64,99 
€/Stück

60320

Cremoso 
Balsamico
380 ml Flasche

5,99 
€/Flasche

22185

Brasch
Salat-Sauce
ohne Konser
vierungsstoffe,  
500 ml Flasche

2,29 
€/Flasche

524641

Untersetzer 
für Dutch Oven
Metall, schwarz,
ca. 21 x 21 x 5 cm

524441
Hochdörffer
Spätburgunder 
Rosé trocken
mineralisch mit 
kristall klarem  
Duft von Erdbeere  
und Himbeere,  
0,75 Liter Flasche

4,79 
€/Flasche

518322

Steak trifft Wein
Rotweincuvée QbA
tiefdunkel, intensiver 
Duft nach dunklen 
Waldfrüchten, Kir-
schen und Pflaumen, 
vollmundig und kräftig, 
0,75 Liter Flasche

4,29 
€/Flasche

524674
PremiumCut
Messertasche
echtes Rindsleder, für 5 Messer,  
mit praktischem Tragegurt

522332

Steak Messer No 1
Acryl spicy orange, Klingenlänge 10 cm 	

5,49 
€/Stück

12,99 
€/Stück

29,99 
€/Stück

129,– 
€/Stück
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503279
CARACT
Schneidroller
zum Einschneiden von 
Grill- und Bratwürsten, 
aus hochwertigem, 
lebensmittelechtem 
und spülmaschinenbe-
ständigem Kunststoff

13,99

€/Stück

12,99

€/Stück

9,99

€/Stück

3422/5068

Gastrobräter mit  
Pfanne oder Rost
Tischmodell, Gehäuse aus Edelstahl, 
rostfrei, inklusive Piezo-Zündung,  
DVGW-geprüft, 3 Rahmenbrenner,  
B 65 x T 53 x H 29,5 cm

mit Pfanne 	 139,– / Stück

mit Rost 		 149,– /Stück 12,99

€/Stück

521993

Ablagematte
aus Silikon, 
temperaturbeständig 
bis 220 °C, 
Maße 27,5 x 38,5 cm

527455/527454

Plancha-Spachtel
breit/schmal
– �länglich, schmal zulaufend,  

zum Wenden und Vermengen von 
Fleisch, Gemüse und Früchten

– �mit abgerundeten Ecken,  
speziell für den Einsatz auf der 
Plancha-Grillplatte geeignet

– �mit Rundgriff und Aufhängeöse  
aus Edelstahl

– spülmaschinengeeignet 
Länge: 15 cm, Breite: 12/7 cm

Auch als Pfannen-  

oder Topfuntersetzer  

verwendbar

Endlich wieder  
Zeit zu grillen!

BAR
BE

CUE
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522689

Yobocho Messer
No 1 Tree of Life 
Thuja, Kullenschliff, 
Klingenlänge 16 cm

27207

Officemesser
Serie 1905 
Klingenlänge 9 cm 

524102

BBQ-Premium-Set
3-teilig, bestehend aus  
Barbecue-Grillzange, 
Grillhandschuhen und 
Barbecue-Reinigungsbürste

501280

Kochmesser
Serie 1905 
Klingenlänge 21 cm 

64,95

€/Stück

34,99

€/Set

24,99

€/Stück

49,99

€/Stück

mit intelligenter 

Verschlussautomatik

Beef is in 
the air!

PremiumCut Messer
Nur solange der Vorrat reicht!



www.buck-nudeln.de

Az_Dorfm_GV_Omega-Sorg_210x148_0123.indd   1 23.01.23   11:08

Hartweizengrieß
14597/14598/29347/32051/
35501 – 35509/513592
500 g Pack €/Pack

1,79
Hartweizengrieß
21066/21067/21069/21070/21072/
21073/21075/21076/21082/32052/
32474/507559 
2,5 kg Pack

Frischeier-Nudeln 
in verschiedenen Ausformungen

Dinkelgrieß
5239/5240/5242/5266
500 g Pack

€/Pack

1,69

€/Pack

7,99

€ 7,99 € 2,29
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Saucen
verschiedene 
Sorten
250 ml Flasche 526087

Gebhardt‘s
Salat-Traum
Oma‘s Salatsauce
10 Liter Kanister

41652

Kartoffel-Flocken
Fix-Fertig
mit entrahmter Milch
o.d.Z., ergibt 65 Porti
onen, 2 kg Karton

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

5,79

€/Dose

1,19
€/Flasche

8,99

€/Dose

17,99

€/Karton

523660 – 523664

Pure Nudelliebe
Bio Teigwaren
verschiedene Sorten
nachhaltig verpackt, 
250 g Pack

–,66
€/Pack

Hergestellt mit Energie aus 

heimischer Wasserkraft und 

nachhaltig in Papier verpackt!

Nur solange  

der Vorrat reicht!

8,99

€/Flasche

74415

Champignons  
3. Wahl, geschnitten,
2650 ml Dose

94124/76541
La Miranda
Thunfischstücke
in Wasser/
in Sonnenblumenöl
1705 g Dose

40338/40904

Sellerie-/ 
Karottensalat 
tafelfertig,  
4250 ml Dose

4,49

€/Dose

70630

Feinkost
Sauce 
zu Braten
vegan, o.d.Z., 
o.d.A., instant, 
ergibt 15 Liter, 
1,2 kg Dose

20 %
EXTRA

14,99

€/Dose

6,99

€/Kanisterwww.buck-nudeln.de

Az_Dorfm_GV_Omega-Sorg_210x148_0123.indd   1 23.01.23   11:08

Hartweizengrieß
14597/14598/29347/32051/
35501 – 35509/513592
500 g Pack €/Pack

1,79
Hartweizengrieß
21066/21067/21069/21070/21072/
21073/21075/21076/21082/32052/
32474/507559 
2,5 kg Pack

Frischeier-Nudeln 
in verschiedenen Ausformungen

Dinkelgrieß
5239/5240/5242/5266
500 g Pack

€/Pack

1,69

€/Pack

7,99

59484/59762

Japanisches  
Dressing/
Goma 
Dressing 
1 Liter Flasche



Pinot Grigio
delle 
Venezie 

Code: 35495 Code: 35490 Code: 
0.750 l0.750 l

€ €
Alkohol: 12%Alkohol: 12%Alkohol: 12%Alkohol: 12,5%

Trinktemperatur: 8-10 °C Trinktemperatur: 8-10 °CTrinktemperatur: 8-10 °CTrinktemperatur: 8-10 °C

Junger, frischer, 
trockener Weisswein  
mit einer geschmeidigen 
Note. Er eignet sich b 
esonders gut zu 
Fischgerichten und 
italienischen Antipasti.

Fruchtiger, trockener 
und leichter 
Rosèwein. Ein 
idealer Wein für den 
Sommer.

Frischer, leichter, am 
Gaumen sehr harmonischer
und feiner Wein. Angenehm 
trocken. Er eignet sich 
besonders gut zu 
Vorspeisen, gegrilltem Fisch 
und hellem Fleisch.

Trockener, frischer, 
feiner und eleganter 
Weisswein, leicht 
blumig. Er eigent sich 
besonders gut zu 
leichten Gerichten.

€€
0.750 l 0.750 l

Code: 35493

Custoza
DOC

Chiaretto di
Bardolino
DOC Classico

Chardonnay
Trevenezie
IGT

Pinot Grigio
delle 
Venezie 

Code: 35495 Code: 35490 Code: 
0.750 l0.750 l

€ €
Alkohol: 12%Alkohol: 12%Alkohol: 12%Alkohol: 12,5%

Trinktemperatur: 8-10 °C Trinktemperatur: 8-10 °CTrinktemperatur: 8-10 °CTrinktemperatur: 8-10 °C

Junger, frischer, 
trockener Weisswein  
mit einer geschmeidigen 
Note. Er eignet sich b 
esonders gut zu 
Fischgerichten und 
italienischen Antipasti.

Fruchtiger, trockener 
und leichter 
Rosèwein. Ein 
idealer Wein für den 
Sommer.

Frischer, leichter, am 
Gaumen sehr harmonischer
und feiner Wein. Angenehm 
trocken. Er eignet sich 
besonders gut zu 
Vorspeisen, gegrilltem Fisch 
und hellem Fleisch.

Trockener, frischer, 
feiner und eleganter 
Weisswein, leicht 
blumig. Er eigent sich 
besonders gut zu 
leichten Gerichten.

€€
0.750 l 0.750 l

Code: 35493

Custoza
DOC

Chiaretto di
Bardolino
DOC Classico

Chardonnay
Trevenezie
IGT

Pinot Grigio
delle 
Venezie 

Code: 35495 Code: 35490 Code: 
0.750 l0.750 l

€ €
Alkohol: 12%Alkohol: 12%Alkohol: 12%Alkohol: 12,5%

Trinktemperatur: 8-10 °C Trinktemperatur: 8-10 °CTrinktemperatur: 8-10 °CTrinktemperatur: 8-10 °C

Junger, frischer, 
trockener Weisswein  
mit einer geschmeidigen 
Note. Er eignet sich b 
esonders gut zu 
Fischgerichten und 
italienischen Antipasti.

Fruchtiger, trockener 
und leichter 
Rosèwein. Ein 
idealer Wein für den 
Sommer.

Frischer, leichter, am 
Gaumen sehr harmonischer
und feiner Wein. Angenehm 
trocken. Er eignet sich 
besonders gut zu 
Vorspeisen, gegrilltem Fisch 
und hellem Fleisch.

Trockener, frischer, 
feiner und eleganter 
Weisswein, leicht 
blumig. Er eigent sich 
besonders gut zu 
leichten Gerichten.

€€
0.750 l 0.750 l

Code: 35493

Custoza
DOC

Chiaretto di
Bardolino
DOC Classico

Chardonnay
Trevenezie
IGT

Pinot Grigio
delle 
Venezie 

Code: 35495 Code: 35490 Code: 
0.750 l0.750 l

€ €
Alkohol: 12%Alkohol: 12%Alkohol: 12%Alkohol: 12,5%

Trinktemperatur: 8-10 °C Trinktemperatur: 8-10 °CTrinktemperatur: 8-10 °CTrinktemperatur: 8-10 °C

Junger, frischer, 
trockener Weisswein  
mit einer geschmeidigen 
Note. Er eignet sich b 
esonders gut zu 
Fischgerichten und 
italienischen Antipasti.

Fruchtiger, trockener 
und leichter 
Rosèwein. Ein 
idealer Wein für den 
Sommer.

Frischer, leichter, am 
Gaumen sehr harmonischer
und feiner Wein. Angenehm 
trocken. Er eignet sich 
besonders gut zu 
Vorspeisen, gegrilltem Fisch 
und hellem Fleisch.

Trockener, frischer, 
feiner und eleganter 
Weisswein, leicht 
blumig. Er eigent sich 
besonders gut zu 
leichten Gerichten.

€€
0.750 l 0.750 l

Code: 35493

Custoza
DOC

Chiaretto di
Bardolino
DOC Classico

Chardonnay
Trevenezie
IGT

WEIN

3,79

€/Flasche

5,79

€/Flasche

6,99

€/Flasche

3,99

€/Flasche

6,99

€/Flasche

2,49

€/Flasche

48455/97938

Rosé de Merlot/ 
Chardonnay VdP 
Vaucluse
Frankreich,  
0,75 Liter Flasche

97202

Lo Nuestro
Tempranillo  
Tinto Joven
Spanien, Aromen
reifer, roter Früchte,
mit pfeffriger Note,
0,75 Liter Flasche

103694/514613/514614
Beringer
Chardonnay/
Zinfandel/ 
Zinfandel 
Rosé
Kalifornien,  
0,75 Liter Flasche

517002

Merlot Amalie
Südafrika, angenehm 
weich, samtige  
Tannine, wundervolle 
Balance wischen  
Säure und Frucht, 
0,75 Liter Flasche

32684

Zweigelt Rosé 
trocken
Österreich, spritzig, 
fruchtbetont, jugend-
lich und unbeschwert, 
0,75 Liter Flasche

3,99 3,79 3,79

1623
Santa Cristina
Cipresseto
Italien, frische Noten 
von Himbeere und 
Walderdbeere, weich, 
voll und ausgewogen,
0,75 Liter Flasche
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WEIN

34455/524504
Haberschlachter
Heuchelberg
Rotwein/
Weisswein
1 Liter Flasche

522732
Dr. Hermann
Kinheimer
Hubertuslay
Riesling Kabinett
lebendig und erfri-
schend, rote Beeren 
und Schieferwürze,
rauchiger Abgang,
0,75 Liter Flasche

2,29

€/Flasche

3,49

€/Flasche

6,99

€/Flasche

7,49

€/Flasche

3,99

€/Flasche

4,29

€/Flasche

4,49

€/Flasche

5,99

€/Flasche

Isa Dettweiler

Farbenfroh
274308 Rot lieblich
rheinhessische Cuvée aus Blauem 
Portugieser und St. Laurent, sam-
tig, beerig und fruchtig, vollmun-
diges Gaumenspiel aus Sauerkir-
sche, Himbeere und Pflaume mit 
einladender Restsüße

274309 Rosé lieblich
breites Bouquet heimischer Som-
merfrüchte, darunter Erdbeere, 
Himbeere, Süßkirsche und Johan-
nisbeere, leichtfüßiger Rosé aus 
Regent und St. Laurent mit schmei-
chelnder natürlicher Restsüße,
je 0,75 Liter Flasche

4,99 
€/Flasche

Ideal für die   

   Frühlingszeit

5761/12369/18647/20882

Trollinger  
Weißherbst/
Rosé trocken/
Riesling trocken/
Trollinger 
Feinherb
1 Liter Flasche

503146/503147

Grüner Veltliner/ 
Blauer Zweigelt
Landwein
Österreich, 
würzig, frisch,  
1 Liter Flasche

23226/26122/528513
Burgstall
Grauburgunder/
Spätburgunder
Rosé/Weißer 
Burgunder
trocken
0,75 Liter Flasche

74551/74731/89035

Spätburgunder
trocken/Grauer 
Burgunder 
trocken/Rosé  
halbtrocken
0,75 Liter Flasche

34598/34600

Lust und Laune 
Trollinger mit  
Lemberger/ 
Rosé QbA
0,75 Liter Flasche

523951

Rotling VDP
animierende Frucht 
von Beeren, weich  
und sehr saftig,
0,75 Liter Flasche



WEINKELLEREI HOHENLOHE eG

€
   /0,75L Fl.

17025

Rosé
QW trocken
Leichter Rosé, 
fruch� ge Fülle, 

spritzig im Geschmack

€
   /0,75L Fl.

16585
Spätburgunder

Rosé QW trocken
Rosenkavalier
Spritziger süffi  ger 

Wein, fruch� g 
und frisch

€
   /0,75L Fl.

5495
Grauburgunder

Kabine� 
trocken

Feinherb, Aromen wie 
Birne, Mandeln, 

Ananas, Zitrusfrüchte

€
   /0,75L Fl.

510945

Weissburgunder
QW trocken
Feinrassiger und 

fruch� ger Weißwein
mit du� igem Aroma

€
   /1,0L Fl.

529928

Riesling
QW halbtrocken

Fruch� g frischer
Weißwein, im 

Geschack mundet er 
spritzig und frisch

€
   /1,0L Fl.

52155

Riesling
QW trocken

Rassiger, spritziger 
Weißwein mit feinem 
Buke�  und vollmundi-

gem Aroma. 

w
w

w
.collegium

-w
irtem

berg.de
� ühlings-� isch:
Neuer Editions-Jahrgang

2023 Edition Wirtemberg

Chardonnay trocken
0,75 l    Art. 24196     6,49 €
Charmant, frisch und fruchtig. 

2023 Edition Wirtemberg
Riesling tr. „Alte Reben“
0,75 l    Art. 24195    5,49 €
Harmonisch, strukturiert und vollmundig. 

2023 Edition Wirtemberg 
Grauburgunder
0,75 l    Art. 19650     6,49 €
Schmelzig, würzig und komplex.

2023 Edition Wirtemberg
Blanc de Noir trocken
0,75 l   Art. 501329     4,89 €
Fruchtig, zupackend, mit sanfter Säure.

2023 Edition Wirtemberg
Rosé trocken
0,75 l    Art. 25915     4,49 €
Animierende Kräuter und Sommerbeeren.

2021 Edition Wirtemberg
Merlot trocken
0,75 l    Art. 516031     6,99 €
Kraftvoll, gradlinig, mit eleganter Holznote.

Neuer Editions-Jahrgang
Neuer Editions-Jahrgang

w
w

w
.collegium

-w
irtem

berg.de
� ühlings-� isch:
Neuer Editions-Jahrgang

2023 Edition Wirtemberg

Chardonnay trocken
0,75 l    Art. 24196     6,49 €
Charmant, frisch und fruchtig. 

2023 Edition Wirtemberg
Riesling tr. „Alte Reben“
0,75 l    Art. 24195    5,49 €
Harmonisch, strukturiert und vollmundig. 

2023 Edition Wirtemberg 
Grauburgunder
0,75 l    Art. 19650     6,49 €
Schmelzig, würzig und komplex.

2023 Edition Wirtemberg
Blanc de Noir trocken
0,75 l   Art. 501329     4,89 €
Fruchtig, zupackend, mit sanfter Säure.

2023 Edition Wirtemberg
Rosé trocken
0,75 l    Art. 25915     4,49 €
Animierende Kräuter und Sommerbeeren.

2021 Edition Wirtemberg
Merlot trocken
0,75 l    Art. 516031     6,99 €
Kraftvoll, gradlinig, mit eleganter Holznote.

Neuer Editions-Jahrgang
Neuer Editions-Jahrgang

3,99 3,99

4,49 4,49 3,49 3,49
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WEIN

3,79

€/Flasche

6,49

€/Flasche

3,49

€/Flasche

5,79

€/Flasche

3,79

€/Flasche

2,49

€/Flasche

7,49

€/Flasche

4,99

€/Flasche

32724

Sauvignon 
Winkl DOC
Südtirol, feine Säure,  
fruchtig, mineralisch,  
strukturiert und 
aromareich, 
0,75 Liter Flasche

15,99
€/Flasche

Wein-Tipp!

15808
Flein-Talheim
Samtrot
Weissherbst
leicht, erfrischend, 
0,75 Liter Flasche

519197
Dr. von  
Bassermann-Jordan 
Rosé de Noir
Aromen von roten  
Beeren und 
Zitronengras, am 
Gaumen leicht mit 
animierender Säure,
0,75 Liter Flasche

529941

Schillerwein
elegantes Frucht-
spiel, blumiges 
Bukett, erfrischend, 
lebendig und saftig 
am Gaumen,  
0,75 Liter Flasche

276666

Muskat- 
trollinger 
Rosé
feinherb,
0,75 Liter Flasche

506259/529942

Schwarzriesling 
Rosé QbA/
Dornfelder 
fruchtig
0,75 Liter Flasche

10508/38527/32899

Grauburgunder/
Sauvignon Blanc/
NERO Kreation
trocken
0,75 Liter Flasche

19872/31316/31311

Spätburgunder
Weissherbst Rosé/
Weiss und Süss/
Rot und Süss
0,75 Liter Flasche

527830/508635
Jungspund
Grau-/Weiß-
Burgunder
trocken
Frucht, Eleganz, Fi-
nesse und Klarheit,
0,75 Liter Flasche
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SEKT & SPIRITUOSEN

529120
Cleebronn Güglingen
Fein & Fruchtig
Rosé Alkoholfrei
sehr komplex, 
unglaublich duftig, 
aromatisch fruchtig 
am Gaumen,
0,75 Liter Flasche

99831/99836

Martini 
Bianco/Rosso
14,4 % Vol.,
1 Liter Flasche

33469/34787

Waldhim-
beergeist/ 
Zwetschgen-
wasser 
40 % Vol.,  
1 Liter Flasche

24252

PriSecco 
Frühlingsduft 
alkoholfreier prickelnder 
Frucht-Cocktail mit  
Erdbeeren, Holunder- 
blüte und Waldmeister, 
0,75 Liter Flasche

768/34241

il Hugo/il Spr!z
aromatisiertes,  
weinhaltiges  
Getränk,  
0,75 Liter Flasche

4,49

€/Flasche

529833

Louis Santo
7 Years
Single Rum,
40 % Vol., hergestellt 
aus frischem Zucker-
rohrsaft, gereift im 
EX Bourbon Cask mit 
Sherry Cask Finish, 
0,5 Liter Flasche

23,99
€/Flasche 6,99

€/Flasche

9,99

€/Flasche

5,49

€/Flasche

2,79

€/Flasche

23,99

€/Flasche

5,99

€/Flasche

3,99

€/Flasche

107266

Champagne
Cuvée Léonie Brut
elegante Reife und
komplexe Note,
verschiedene 
Fruchtaromen,
0,75 Liter Flasche

36104/519306

Gold Cuvée/
Cuvée Rosé sec
frisch, fruchtig und  
ausbalanciert, mit  
duftigem Bukett,
0,75 Liter Flasche

7668/13610

Muskat-
trollinger
Sekt
Rosé trocken/
Rot halbtrocken
0,75 Liter Flasche

aus der  

Dominikanischen 

Republik



25

SEKT & SPIRITUOSEN

77513

Ramazzotti
Italien, 30 % Vol.,  
1 Liter Flasche

73063

JACK DANIEL‘S
Old No.7
Tennessee Whiskey
40 % Vol.,  
1 Liter Flasche

34880/34881
Marqés Compoalto
Porto
White/Tawny
Portugal, 19 % Vol.,
0,75 Liter Flasche

30806
Marzadro
Le Diciotto Lune
Grappa Stravecchia
Italien, 41 % Vol.,
0,7 Liter Flasche

47047

Bombay  
Sapphire
London Dry Gin
England, 40 % Vol.,  
komplex und leicht  
im Geschmack,  
0,7 Liter Flasche

12,99

€/Flasche

19,99

€/Flasche

22,99

€/Flasche

5,99

€/Flasche

13,99

€/Flasche

17,99

€/Flasche

5,49

€/Flasche

27,99

€/Flasche

88899

Havana Club
Añejo 3 Años
Cuba, Rum,
40 % Vol.,
1 Liter Flasche

68700
NAUTILOS
Ouzo
Griechenland,
37,5 % Vol.,
0,7 Liter Flasche

101115/101116/23958

Alte  
Waldhimbeere/ 
Marille/Williams 
Christ Birne
41 % Vol.,  
1 Liter Flasche

Let's have a Cocktail

Neu im Sortiment!

529505/529507/
529508/529504/529506
DE KUYPER
Cocktails
verschiedene Sorten
Niederlande, 
1 Liter Flasche

11,99
€/Flasche
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GETRÄNKE & KAFFEE

33805/33806/517269

Ensinger
Sport
medium/still/
classic
12 x 0,75 Liter
Flasche 
in der Kiste

529741
Schwabenbräu
Hopfensommer
20 x 0,33 Liter  
Flasche  
in der Kiste

35093

Hefe-Weißbier
naturtrüb
20 x 0,5 Liter  
Flasche  
in der Kiste

13632

Apfelschorle
Fruchtgehalt 55 %,
20 x 0,5 Liter  
PET-Flasche  
in der Kiste

527667 – 527669

moloko
Classic/ 
Blueberry & Acai/ 
Mango & Kalamansi
0,25 Liter Dose

56372

Lemonade Mix
Konzentrat, aus 
echten sizilianischen 
Zitronen hergestellt,
1 Liter Flasche

82457/87391

Espresso
Classico/
Caffè Crema
100 % Arabica,
ganze Bohnen,
1 kg Pack

3,99

€/Kiste

7,99

€/Kiste

2,99

€/Pack

7,99

€/Pack

3,29

€/Flasche

–,89
€/Dose

12,99

€/Kiste

13,99

€/Kiste

516891

BIO 
100 % reiner
Granatapfel
vegan, 1 Liter
Prismapack

20159

Lillet
Rosé
Weinaperitif, 
17 % Vol.,  
0,75 Liter 
Flasche

529816

Schweppes  
White Peach
6 x 1 Liter Flasche
in der Kiste

Neu im 
Sortiment!

Neu im 
Sortiment!

€/Flasche

€/Kiste

10,99

7,99

Lillet Rosé  
White Peach

5 cl Lillet Rosé in ein  
mit Eis gefülltes  

Weinglas geben und mit 10 cl Schweppes White Peach auffüllen. Anschließend den  Drink mit einer Pfirsich-
spalte garnieren 
und genießen.



vi
el
fa
ch

prämiert!

Eine kleine Pause im Lindauer Fruchtgarten ist erfrischend abwechslungsreich. 
Servieren Sie Ihren Gästen Fruchtiges aus der Region und Exotisches aus den besten 

Anbaugebieten der Welt aus der eleganten 0,2-L-Mehrweg-Flasche.

www.lindauer-fruchtgarten.de

Für die kleine Auszeit am Bodensee

12 x 0,2 Liter 
Flasche
in der Kiste

14350

7,49 
€/Kiste

34811

6,99
€/Kiste

34833

6,49
€/Kiste

34856

4,99
€/Kiste

36408

5,99
€/Kiste

34857

6,79
€/Kiste

zzgl. Pfand 

Für kultivierten Genuss:
Entdecken Sie unser AQUA RÖMER QUELLE 
Premium-Mineralwasser! 

Natürliches Premium-Mineralwasser 
mit hoher Mineralisierung und hohem 
Calcium-Gehalt.

Natursanft im Geschmack und 
besonders natriumarm – für den 
leichten, stilvollen Trinkgenuss.

hoher

Calcium-

gehalt
besonders

natriumarm

1 Kiste 12 x 0,5l

11672/11673/16598/36132

Medium/Classic/
Naturelle/Still

je 2,99
€/Kiste
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527449

Mix Box Fun
Chupa Chups, Melody 
Pops, Center Shocks 
und Crazy Dips,  
1,519 kg Karton

13910
kinder
duplo
10 Stück im Pack

68804/68834/68841
Haribo
Pasta Basta
verschiedene Sorten
150 Stück in der Dose

13888
kinder
Riegel
10 Stück im Pack

71901/71908/
71910/530008

Chupa Chups 
verschiedene Sorten
100 Stück in der Dose

54557
Haribo
Goldbären 
Minibeutel
100 Beutel  
in der Dose

10443
kinder
Schoko Bons
200 g Pack

8510
kinder
hanuta
10 Stück im Pack

SÜSSWAREN & KNABBEREIEN

2,29

€/Pack

2,29

€/Pack

19,99

€/Karton

5,79

€/Dose

10,49

€/Dose

7,49

€/Dose

2,49

€/Pack

1,99

€/Pack

273317/273322/526458/
526459/526461/526463

Funnyfrisch
Chipsfrisch
verschiedene Sorten
150 g Pack

1,49
€/Pack



gelb
282026

mint blue
282025

LED-Set,
12 Stück
58879
79,00€

pink
282022

leaf green
282024

beige
282033

blau
282029

pink
282028

grün
282031

LED-Set Moving Flame,
10 Stück
120942
79,00€

Mini LED-Set Multicolor,
8 Stück 
115902
99,00€

Kerzenhalter SilkyKerzenhalter Ouri

LED-Set

• Premium-Look, schwer   • Handgefertigt  
• Design verstärkt das Kerzenlicht • Spülmaschinenfest

• Farbenfrohes und stilvolles Design • Spülmaschinenfest  
• Passt zu den LED-Sets 

115x85 mm, Pack 1 x 4       7,99€115x85 mm, Pack 1 x 12       2,79€

• Energie-und kosteneffizient 
• Passend für jedes Ambiente 
• Kerzenähnlich flackernde "Flamme"

• Per Fernbedienung die Stimmung auf     
  Knopfdruck ändern
• Wahlweise als Multicolour mit 12 
  verschiedenen Farben oder Warm Weiß
• Wasserdicht

• 12 verschiedene Farben, einschl. Warm Weiß  
• Wasserdicht  
• Mit grauer Silikonhülle

LED-Set Moving Flame LED-Mini-Lampen-Set

TT240019 Image Anzeige KW 9_10.indd   3TT240019 Image Anzeige KW 9_10.indd   3 26.01.24   09:3926.01.24   09:39

SERIE 
PADELLA

530098	 Ø 36 cm� 32,99 €
530099	 Ø 32 cm� 24,99 €
530158	 Ø 28 cm� 22,99 €
530159	 Ø 24 cm� 17,99 €
530160	 Ø 20 cm� 13,99 €

STIELPFANNEN
Hohe Stärke, 5 mm dicker Rand, Außenbeschichtung 
schwarz lackiert, professioneller Rohrgriff aus 
Edelstahl mit Verbrühungsschutz, „3-layers“ mit 
langlebiger Antihaftbeschichtung, 3-fach Nietung in 
Edelstahl, extrem widerstandsfähig.
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NON-FOOD

3507

Topfdeckel
matt, Ø 20 cm

8416

Fleischtopf
matt, 3,25 Liter,
Ø 20 cm, 12 cm hoch

3580

Topfdeckel
matt, Ø 24 cm

8417

Fleischtopf
matt, 5,25 Liter,
Ø 24 cm, 14 cm hoch

3581

Topfdeckel
matt, Ø 28 cm

5436

Sauteuse
matt, 1 Liter, 
Ø 16 cm, 
6 cm hoch

3338

Fleischtopf
matt, 9 Liter,
Ø 28 cm, 16 cm hoch

15029

Sauteuse
matt, 1,5 Liter, 
Ø 18 cm, 
6,5 cm hoch

9,99

€/Stück

34,99

€/Stück

10,99

€/Stück

39,99

€/Stück

12,99

€/Stück

19,99

€/Stück

49,99

€/Stück

22,99

€/Stück

15028

Sauteuse
matt, 1,75 Liter, 
Ø 20 cm, 7 cm hoch

23,99
€/Stück
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NON-FOOD

520901/520902

Handcreme 
verschiedene Sorten
50/75 ml Tube

523286/523287

Fugenbürste
jungle/ocean

523284/523285

„die sanfte“  
Kratzbürste
jungle/ocean

523288/523289

Kehrgarnitur 
jungle/ocean
mit Lippe

523030
fenjal
Pflegeset  
Sensitiv
Creme Dusche &  
Body Lotion Sensitiv,
2 x 200 ml Flasche
im Set

47827

Backofen- und
Grillreiniger
5 Liter Kanister

96078

Backofen- und
Grillreiniger
mit Sprühkopf,
1 Liter Flasche

51917

Edelstahl-Pflege
für gebürsteten und
mattierten Edelstahl,
Chrom und Aluminium,
1 Liter Flasche

3,99

€/Set

1,59

€/Stück

14,99

€/Kanister

1,99

€/Stück

4,49

€/Flasche

2,99

€/Stück

10,99                                              

€/Flasche

268316/278655
Hotel Care
Haut- &  
Haarshampoo/
Shampoo
50 x 19 ml Stück 
im Karton

19,99
€/Karton

In Italien hergestellt, klinisch 

getestet, ohne Mineralöle und 

Phenoxyethanol.

2,49

€/Tube



OMEGA SORG GmbH 
Margarete-Steiff-Str. 2, 73457 Essingen 
Tel. 0 73 61/94 70-1000, Fax 0 73 61/94 70-1006

Niederlassung Stuttgart 
Kesselstraße 13, 70327 Stuttgart-Wangen 
Tel. 07 11/40 10-3000, Fax 07 11/40 10-3006 

Öffnungszeiten Essingen 
Montag – Freitag	 7:00 – 19:00 Uhr 
Samstag	 7:00 – 13:00 Uhr

Öffnungszeiten Stuttgart-Wangen 
Montag – Freitag	 6:30 – 19:00 Uhr 
Samstag	 6:30 – 14:00 Uhr 
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UNSER HIGHLIGHT

follow us on omegasorgofficial

521991

Gasgrill BBQ-Station
VIDERO G3-S VARIO+
– �Gasgrill mit 3 Haupt-Brennern  

aus Edelstahl (je 3,5 kW)
– �Haupt-Grillfläche: 60 × 45 cm,  

Warmhalterost: 60 × 16 cm
– inkl. VARIO+ Grillrostsystem mit Halter
– �massive Grillroste aus emailliertem  

Gusseisen sorgen für ein gutes Branding
– Grillroste beidseitig einsetzbar
– Primezone im Seitentisch (3,5 kW)
– mit Seitenbrenner (3,0 kW)
– beidseitig klappbare Seitentische
– �Wärmeverteiler und Fettauffangwanne 

aus Edelstahl
– �Deckel mit Glaseinsatz 
– �großes Deckelthermometer  

(Anzeige in °C und °F)
– �Gehäuse aus pulverbeschichtetem Stahl
– �Gasdruckregler mit integrierter  

Schlauchbruchsicherung
– Stauraum für Gasflaschen bis 11 kg DE
– Maße: H 118 x B 58 x L 127 cm

599,–
€/Stück

Das passende Rösle-

Grillzubehör finden  

Sie in unseren  

C+C-Märkten!


